



«Неприкасаемых сейчас нет». Интервью руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел Александра Воеводина



В рамках Международного дня борьбы с коррупцией руководитель Второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кировской области Александр Воеводин рассказал журналистам Интернет-портала "Свойкировский" почему в нашем регионе так много коррупционных скандалов, кто стал брать меньше взяток и по какой логике выносятся приговоры чиновникам по громким делам.

Интервью можно посмотреть, пройдя [по ссылке](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1088042>